

Raadsvraag (art. 39)		Gesteld door: PvdA GroenLinks
Datum	6 november 2020	
Onderwerp	Ster van Roosendaal – Vergroening stadshart van Roosendaal	
Portefeuillehouder	College B&W	

De fractie heeft de volgende vragen:

Voor de PvdA en GroenLinks is vergroening van onze gemeente een belangrijk speerpunt. Hier is voor het stadshart van Roosendaal en de 'Ster van Roosendaal – Tuin van Van Hasselt' dit jaar en de komende jaren structureel geld voor beschikbaar gesteld door de gemeenteraad.

Onze fracties hebben hierover de navolgende vragen.

Vraag 1

Kunt u aangegeven waar de beschikbare middelen voor 2020 (€ 109.333,-) aan zijn besteed?

Voor het project 'Ster van Roosendaal - Tuin van Van Hasselt' heeft u eerder aangegeven dat door dit project de tuin van het Tongerlohuis en de tuin bij het Koetshuis op een groene wijze worden verbonden. Ook wordt de waterloop rondom Tongerlohuis doorgetrokken en worden wadi's en kwalitatief hoogwaardig groen aangelegd. U heeft aangegeven dat dit project een investering vergt van € 800.000.

Deze week heeft u nog eens besloten om aanvullende middelen (€ 55.000,-) beschikbaar te stellen die benodigd zijn voor het verder concretiseren van het voorlopig ontwerp van het project.

Vraag 2

Wanneer kan de gemeenteraad het (voorlopig) ontwerp van dit project ontvangen?

Vraag 3

Op welke wijze zijn direct omwonenden, belanghebbenden, bij dit project betrokken?

Vraag 4

Welke andere projecten in onze stad en dorpen staan in de planning het komende jaar in het kader van verdere vergroening van de openbare ruimte?

Alvast dank voor uw antwoorden.

Michael Yap, PvdA Roosendaal

Christian Villée, GroenLinks Roosendaal

Wij beantwoorden de vraag als volgt:

Antwoord vraag 1:

Er zijn voorbereidende onderzoeken uitgevoerd zoals verkennend bodemonderzoek, geohydrologisch onderzoek en inzet van een landschapsarchitect voor de 1e fase van het ontwerpproces. De kosten waren €70.000,-.

Op basis van de eerste voorbereidende onderzoeken en de gesprekken met stakeholders over het toekomstig gebruik van het gebied is het noodzakelijk nader onderzoek te doen en een verdiepingsslag aan te kunnen brengen in het schetsontwerp. Het gevoteerde budget wordt daarvoor besteed.

Antwoord vraag 2:

De aanvullende onderzoeken worden op dit moment uitgevoerd. Op basis van de conclusies van deze onderzoek kan het schetsontwerp worden aangepast en verder geconcretiseerd naar voorlopig ontwerp. Dit ontwerp willen we eerst terugkoppelen met de stakeholders. Daarna worden omwonenden geïnformeerd en kan ook de gemeenteraad kennis nemen van het ontwerp.

Antwoord vraag 3:

Stakeholders zijn direct betrokken vanaf de eerste gesprekken om te komen tot een schetsontwerp voor het gebied. Ze blijven in het vervolgproces betrokken. Omwonenden worden zodra het voorontwerp beschikbaar is bijgepraat en om een reactie gevraagd. We verwachten dat aan het begin van het nieuwe jaar te kunnen doen.

Antwoord op vraag 4:

Recent zijn Nieuwstraat en Kuiperstraat opgeleverd en zijn deze straten vergroend. Ook in de Raadhuisstraat zijn recent geveltuinjes gerealiseerd. Bekeken wordt of er nog andere plekken in de binnenstad zijn waar dit concept kan worden toegepast. Daarnaast vindt er op projectniveau steeds een afweging plaats of de aangrenzende openbare ruimte verder vergroend kan worden.

Wij vertrouwen erop U hiermede voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Roosendaal,

De secretaris,

De burgemeester,

The image shows two handwritten signatures in black ink. The signature on the left is more compact and angular, while the signature on the right is long, flowing, and cursive. Both signatures are positioned below their respective titles.

